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2. IIpencraBbTe 3HaYEHUE yIUIa B BUJIE CYMMBI WX PA3HOCTH
TAOJIMYHBIX 3HAYCHU I'PATYCHBIX MEP:

1)15° 15% = 45° — 30°
2)75° 75% = 45°% + 30°
3)105° 105° = 45° + 60°

4)135° 135% =909 + 45°
5)150° 150° = 180° — 30°
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OcHoeénoe mpuzconomempuuecKkoe MoIHO0ecmaeo

sin“a + cos?a=1

sin‘a =1 — cos?a

sina = V1 — cos?a

cos?a=1- sin‘«a
cosa=V1 — sinZa
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Teopema 1.
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cos(a — B) = cosacosp + sinasinf

Kocunyc paznocmu nByX yrjioB paBeH
MPOM3BEICHUIO
KOCHHYCA MEPBOIo yrjia HA KOCHHYC BTOPOIo yIJjia
nJi0c
IPOU3BEACHUE
CHMHYCA MePBOro yrjia Ha CHHYC BTOPOIo yrja




: I . .
arccos X = 7 — arccos(—x) = — —-arcsin x = arcctg o sin o
2 11\ x>

2tgal | arcsin(+x) = —arcsin X cth T=cosd
tg2o = marctg( X) = _aTr[cth cos4o. = 8¢os” g 8cos” o +1
ailrcsmx e ?fciln(—x) N arccosx = a;ctg ; Vi tg?.% = i
[Ipumep 1.
Beryucaure: cos15° 15° = 45 — 30°
Perienue:

cos 15° = cos(45° — 30°) = c0545%c0s30° + sin45%sin30° =
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cos(a + B) = cosacosf — sinasinf

KocuHyC cymmbt NBYX YIJIOB PaBeH
MPOM3BEICHUIO
KOCHHYCA MEPBOIo yrjia HA KOCHHYC BTOPOIo yIJjia
MUHYC
IPOU3BEACHUE
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Beruyucaure: cos75° 75° = 45° + 30°
Perienue:

cos 75° = cos(45° + 30°) = cos45%c0s30° — sin45%sin30° =
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[Ipumep 3.
Beruucaurte: co0s37%cos8° — sin37%sin8°

Pemenue:
c0s37°cos8? — sin37%sin8° = cos(37° + 89)=
V2

= cos45% = —
cos >
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PaboTa no yueOHHKY:
Ne 9.2(B), 9.3(0), 9.4(6), 9.5(6), 9.7(a,0), 9.9
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Htor ypoka: 1) UeMy paBeH KOCUHYC CYMMBI JIBYX YIJI0B?
2) UeMy paBeH KOCMHYC Pa3HOCTH JIBYX yIJIOB?

Lomawnee 3adanue: n. 9.1, sbryuums gpopmyisl
Ne 9.12, 9.3(a), 9.4(a), 9.7(8,.2)
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arccos X = © —arccosf—x) = — —arcsm x = arccte

CchUIKHA:

e doH:
http://southkentschool.org/sites/default/files/styles/fullscreen/public/new
s/math2.ipg

* Yuebnuk: https://wordgdz.ru/algebra-10-klass-nikolskiy-potapov/

* aBTOpa I1adIoHa:
Haraapsgs HukomaeBua Koimomuua Yuurenp maremaruku MKOVY «XoTbKOBCKas
COIL» qymunudckoro paiioHaKamyxckoi o0aacTu.

Cigp L Clgu arccos(—X) = 1 — arccos X



